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Ο Μητροπολίτης Κίτρους Γεώργιος εισηγητής σε 
διεθνές ιατρικό συνέδριο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Σε διεθνές επιστημονικό συνέδριο ως εισηγητής συμμετείχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Πιο συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος και με την ιδιότητά του ως 
Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης συμμετείχε στο 4ο ENMF Πολυθεματικό Ιατρικό Συνέδριο που έλαβε 
χώρα από 17 έως 19 Μαΐου στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» στη 
HELEXPO-Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.

Το συνέδριο διοργάνωσαν το Ινστιτούτο Νευροχειρουργικής του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σε συνεργασία με το Κέντρο Έρευνας και 
Καινοτομίας στη Μεταμόσχευση Συμπαγών Οργάνων του Α.Π.Θ. και το Τμήμα 
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Πυρηνικής Ιατρικής του Ιπποκρατείου ΓΝΘ.

Η πρωτότυπη θεματολογία του συνεδρίου που τελούσε υπό την αιγίδα πολλών 
κρατικών φορέων και επιστημονικών εταιρειών, έδωσαν την δυνατότητα 
εμβάθυνσης και έγκυρης πλοήγησης σε καινοτόμες και πρωτοποριακές εφαρμογές, 
συμβάλλοντας στη γόνιμη αλληλεπίδραση και αποδοτική σύγκλιση ιατρικών 
δεξιοτήτων, διεπιστημονικών προσεγγίσεων και τεχνολογικής προόδου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους μίλησε στη συνεδρία του Σαββάτου 18 
Μαΐου με θέμα: «Ιατροφιλοσοφικές Αναζητήσεις» και ο τίτλος της εισήγησής 
του ήταν «Ασθένεια και Ίαση στην Ορθόδοξη Λατρεία»

Στο περιθώριο του Συνεδρίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος είχε συναντήσεις με 
Καθηγητές Πανεπιστημίων και Ερευνητές από διάφορες χώρες.

Το Συνέδριο έδωσε έμφαση στην ανάπτυξη στρατηγικών πρωτοβουλιών για την 
ουσιαστική αξιοποίηση των καινοτομιών και την εφαρμοσμένη διάχυσή τους στην 
καθημερινή φροντίδα των ασθενών, την ταχεία ανακάλυψη και παράδοση 
εργαλείων που προάγουν την υγεία και έχουν σχεδιαστεί με γνώμονα τον τελικό 
χρήστη, την ορθολογική πρόληψη για την αποφυγή ή άμβλυνση προβλημάτων, την 
ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής, την προαγωγή της ευεξίας και τη βελτίωση 
της εμπειρίας του πολίτη.

Επιπρόσθετα, είχε προσανατολισμό στην εκπαίδευση των νεότερων επαγγελματιών 
με εφαρμογές επαυξημένης και εικονικής πραγματικότητας, και στην εξοικείωση 
όλων των λειτουργών υγείας τόσο με τις συναφείς θετικές επιστήμες όσο και με 
προσεγγίσεις των μυστηρίων της ζωής που εμφαίνουν την υπερβατική διάσταση 
του ανθρώπινου προσώπου και εξιχνιάζουν τη μοναδικότητά του.








